

**Către: Persoane fizice autorizate, Persoane juridice autorizate**

**Referitor la: Adresa ANCPI nr. 4357/17.03.2014**

Vă trimitem adresa ANCPI nr. 4357/17.03.2014 înregistrată la OCPI Suceava cu nr. 4070/18.03.2014 cu privire la Proiectul „Realizarea Rețelei Geodezice de Ridicare în Intravilanele Unităților Administrativ Teritoriale Comunale (RGRIC)” pentru luare la cunoștință și punct de vedere privind oportunitatea de a realiza un astfel de proiect pe teritoriul județului Suceava și, eventual, propuneri de UAT-uri.

Așteptăm propunerile dumneavoastră pe adresa [sv@ancpi.ro](mailto:sv@ancpi.ro) până în data de 21.03.2014.

Cu deosebită considerație



**Mihai BEDRULE**  
Consilier Juridic

**Către:** Oficiile de Cadastru și Publicitate Imobiliară  
**În atenția:** Doamnei / Domnului Director  
**Spre știință:** Centrului Național de Cartografie  
**Referitor la:** Proiectul "Realizarea Rețelei Geodezice de Ridicare în Intravilanalele Unităților Administrativ Teritoriale Comunale (RGRIC)"

Stimată Doamnă / Stimate Domnule Director,

Pentru a asigura un număr necesar și suficient de puncte care să permită persoanelor autorizate care nu dispun de aparatură GNSS, să utilizeze aparatură clasică pentru execuția lucrărilor de cadastru și topografie, ANCPI a inițiat proiectul "Realizarea Rețelei Geodezice de Ridicare în Intravilanalele Unităților Administrativ Teritoriale Comunale (RGRIC)". Instrucțiunile privind realizarea RGRIC au fost aprobate prin Ordinul nr. 877/16.08.2012 al Directorului General al ANCPI, care se găsește anexat, în copie, prezentei adrese.

Menționăm de asemenea că proiectul este destinat, cu precădere, zonelor geografice în care acoperirea cu semnal GSM este slabă, ceea ce face imposibilă utilizarea optimă a serviciilor ROMPOS de timp real.

În acest context vă adresăm rugămintea ca, până la data de 21.03.2014, să ne transmiteți punctul dumneavoastră de vedere cu privire la:

1. Oportunitatea de a realiza un astfel de proiect pe teritoriul județului dumneavoastră.
2. Lista localităților, împreună cu Unitățile Administrativ – Teritoriale aferente, în care ar fi oportună amplasarea de borne geodezice, conform specificațiilor RGRIC.
3. Justificarea implementării acestui proiect pe raza localităților alese de dumneavoastră.

Precizăm, pe această cale, faptul că proiectul va fi executat de către Centrul Național de Cartografie, capacitățile tehnice pentru implementarea acestuia în anul curent fiind de aproximativ 12 localități/județ, în 4 județe.

Cu deosebită considerație,

  
**Marcel GRIGORE**  
DIRECTOR GENERAL ADJUNCT

Victor Adrian Grigorescu  
Director Direcția Cadastru și Geodezie

